
-20011 -20021

QGlissière à 3 axes avec arbre

Référence pièce

STLC48
STLXYZ35

[Haute précision] Glissière à queue d'aronde, 
monté sur montants 

QCaractéristiques : étages pouvant être montés sur des montants. STLC48 peut être monté directement sur des montants de Ø16. STLX35 et STLXYZ35 peuvent être utilisés avec des colliers de montant de Ø12.

QGlissière à 1 axe avec arbre

Accessoires pour étages à glissière à queue d'aronde
Base / Arbre / Adaptateur pour appareil photo CCD / Support

QGlissière à 1 axe avec alésages de montage croisés

e��Chaque étage ci-dessus n'est pas doté d'un mécanisme de serrage mais, en fonction de son poids, peut éviter de glisser à condition que la charge appliquée soit comprise dans la plage de charge admise.
* Lorsqu'un étage avec un collier est nécessaire, combiner un étage à queue d'aronde (P.1900, 1901), une plaque de base et un arbre d'étages (P.2002).

Nom des pièces MMatériau STraitement de surface

Étage
Alliage d'aluminium Anodisé noir

Support

Nom des pièces MMatériau STraitement de surface

Étage Alliage d'aluminium Anodisé noir
Support Laiton sans cadmium Placage chromé au nickel

Arbre EN 1.4305 équiv. -
Rondelle Laiton sans cadmium Placage chromé au nickel

Nom des pièces MMatériau STraitement de surface

Étage Alliage d'aluminium Anodisé noir
Support Laiton Placage chromé au nickel

Arbre EN 1.4305 équiv. -
Rondelle Laiton Placage chromé au nickel

QCaractéristiques : des accessoires peuvent être combinés avec des étages à queue d'aronde pour former divers étages montés sur des montants.

Référence pièce

XPPT1
XPST1
XPST3

Référence pièce

STL-A
STLH

QAdaptateurs pour appareil photo CCD

QSupport pour appareil photo CCD

QCaractéristiques : commun à tous les fabricants d'appareils photo.

QArbre d'étages (Ø12)

QBase d'étages

Q��Arbre d'étages 
(avec levier)

• �Plaques de base pour raccorder les étages 
à queue d'aronde (P.1906, 1904, 1900, 
1901) et XPST1, 2, 3 (ci-dessous).

• �Pour plus d'informations sur les étages uti-
lisables, se reporter au tableau ci-dessous.

XPPT1 XPPT2 XPPT3

223650 22 3650 2250 25

10

ØContre-alésage 8, profondeur 5.4

(depuis le côté opposé)

ØContre-alésage 8, profondeur 5.4ØContre-alésage 8, profondeur 5.4ØContre-alésage 6, profondeur 8

11
24.8

24.8 40

20
2-Ø4.52-Ø4.5

2-Ø4.5
4-C2

M12xP1.0M12xP1.0

4-M4
2-M4

4-Ø3.5

M12xP1.0

4-C24-C2

XPST2

XPPT1

223650 22 3650 2250 25

10

ØContre-alésage 8, profondeur 5.4

(depuis le côté opposé)

ØContre-alésage 8, profondeur 5.4ØContre-alésage 8, profondeur 5.4ØContre-alésage 6, profondeur 8

11
24.8

24.8 40

20
2-Ø4.52-Ø4.5

2-Ø4.5
4-C2

M12xP1.0M12xP1.0

4-M4
2-M4

4-Ø3.5

M12xP1.0

4-C24-C2

XPST2

XPPT1

S Traitement de surface : anodisé noirM Matériau : alliage d'aluminium

10 L(8.5)

M12xP1.0

Ø1
2

Ø2
3.

8

XSP50

XPST2

XPPT2

XPST1 (L=241.5)

XPST2 (L=51.5)

10 L(8.5)

M12xP1.0

Ø1
2

Ø2
3.

8

XSP50

XPST2

XPPT2

M Matériau : EN 1.4305 équiv., laiton à basse teneur en cadmium
S Traitement de surface : placage chromé au nickel

77(21.5)

Ø1
2

24
.5

(3
5)

51.5
24.8

180°2229

2 M4, profondeur 4

XPPT3

XSL60

XPST3

• �L'angle d'inclinaison se règle 
facilement. (180º max.)

XPST3
77(21.5)

Ø1
2

24
.5

(3
5)

51.5
24.8

180°2229

2 M4, profondeur 4

XPPT3

XSL60

XPST3

M Matériau : EN 1.4305 équiv.
Laiton sans cadmium

S Traitement de surface : placage chromé au nickel
A Accessoire : SCB4-8 (x2)

Référence pièce Prix unitaire 
1 à 10 pièce(s)Type N°

XPST
1
2
3

Référence pièce
Étage utilisable Accessoire : type M-L 

(quantité)
Prix unitaire 

1 à 10 pièce(s)Type N°

XPPT
1 XSSL, XSSLC SCB4-8 (x2), SCB3-6 (x4)

2 XSP SCB4-8 (x4)

3 XSL, XSLC, XSB SCB4-8 (x6)

XNon compatible avec XSC.

STL-A STL-A

STLH

21

4.5

Ø1
2

1/4-20UNC

M Matériau : EN 1.4305 Équiv.

STL-A

STLH

21

4.5

Ø1
2

1/4-20UNC

STLH EPeut être combiné avec XWG (P.1904), 
XYWG (P.1939), ZWG (P.1954), XLWG 
(P.1908), ZLWG (P.1956), REG (P.1981) et 
d'autres étages à glissière à queue d'aronde.

25

2-4.5
2-8

2538
3.

6

22

8

M5x12
(Pour le collier STL-A)

(10.2)

XPPT1

XPST2

STLH

STL-A

XSSL50

25

2-4.5
2-8

2538
3.

6

22

8

M5x12
(Pour le collier STL-A)

(10.2)

XPPT1

XPST2

STLH

STL-A

XSSL50

A Accessoire : SCB4-8 (x2), rondelles plates (x2)

Nom des pièces MMatériau STraitement de surface
Corps Alliage d'aluminium Anodisé noir
Vis EN 1.4567 Équiv. -

•STL-A
Référence 

pièce
Prix unitaire Remise sur volume

1 pièce 2, 3 pc. 4 ~ 10 pc.
STL-A

•STLH
Référence 

pièce
Prix unitaire
1 à 10 pièce(s)

STLH

PSFAN16

MGNBS100

MGNBSH16-12

XPST3

XPPT1

WSSM16
STLH

LFSL1-16-99

Caméra CCD

XSSL50
XJP36

STL-A
XSSL50

0

5

10

5

0

5

0

0

28

48

15

20 40

8 M4xP0.7
Profondeur 8

Ø12, profondeur 22
(trou de montage STL-A)

8
22 28.5

60 15

Ø33.8

19
.5 28 73

Ø16

Tra
ve

rsa
nt

Ø1
6

Pr
of

on
de

ur

34

48

Ø4
M5x22 H.S.C.S.

Ø17
.8

Dis
tan

ce 
de 

dép
lac

em
ent

 13
.5

Dis
tan

ce 
de 

dép
lac

em
ent

 13
.5

Barre de serrage d'arbre

STLC48
Maintenir le bouton gauche faisant face à la surface 
de l'étage de la main gauche et faire tourner (serrer) 
le bouton droit dans le sens horaire avec l'autre main 
pour obtenir un mouvement de chariot résilient. Tourner 
le bouton droit dans le sens inverse des aiguilles d'une 
montre (desserrer) pour obtenir un mouvement de chariot 
rapide et régulier.

STLX35
En tournant la vis de réglage de précharge  dans 
le sens horaire avec un tournevis plat, l'étage glisse 
lentement, et en la tournant dans le sens antihoraire, 
l'étage glisse rapidement et régulièrement.

10

5

0

5

10

0

0

5

5

0

2035

15

24.5 31

4-M4xP0.7
Profondeur 8
Ø12, profondeur 22
(trou de montage STL-A)

8 A

22 22 4 58.5

Ø1
2

Ø1
9.

8

Dis
tan

ce 
de 

dép
lac

em
ent

 10
Dis

tan
ce 

de 
dép

lac
em

ent
 10

M5x15 H.S.C.S.

24
1.

5
1572

Ø12

20
35 31
(66)

24
.5

(162.9)

90.6

48.8

94.526.822

8

35

24
.5

A�

Ø12, profondeur 22
(trou de montage STL-A)

4-M4xP0.7

Dis
tan

ce
 de

 dé
pla

ce
me

nt 
20

Dis
tan

ce
 de

 dé
pla

ce
me

nt 
10

co
urs

e
Dis

tan
ce

 10
co

urs
e

Dis
tan

ce
 10

M5x15 H.S.C.S.
Distance de déplacement 60

Profondeur 8

STLXYZ35
En tournant la vis de réglage de précharge 

 dans le sens horaire avec un tournevis 
plat, l'étage glisse lentement, et en la 
tournant dans le sens antihoraire, l'étage 
glisse rapidement et régulièrement.

XPST1

MGNBSH16-12

PSFAN16

XPPT1

XSSL100XJP36

XSSL100

e��L'unité de montant gradué économique est disponible en tant qu'unité à réglage simplifié. Voir ZKB à la P.1970

Référence pièce Distance de déplacement(mm) Déplacement par 
rotation (mm)

Capacité de 
charge (N)

Poids 
(kg)

Prix unitaire
Type N° Axe des X Axe des Y Axe des Z 1 à 10 pièce(s)

STLC 48 27 - -
18

29.4 0.35
STLX 35 20 - - 19.6 0.26
STLXYZ 35 20 30 60 19.6 0.96


